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Vragen van het lid Krol (50PLUS) aan de Staatssecretaris van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het bericht «Bewoners aanleunwoning 
flink gedupeerd door sluiting verzorgingshuizen» (ingezonden 5 augustus 
2015). 

Vraag 1
Kent u het artikel «Bewoners aanleunwoning flink gedupeerd door sluiting 
verzorgingshuizen»?1 

Vraag 2
Hoe beoordeelt u het bericht dat bonden en belangenbehartigers waarschu-
wen voor verschraling van voorzieningen voor ouderen die in aanleunwonin-
gen wonen, maar ook zelfstandig «in de wijk»? Kunt u uw antwoord 
toelichten? 

Vraag 3
Hoe beoordeelt u de stelling dat de overheid, die wil dat ouderen langer 
zelfstandig wonen, moet zorgen voor voldoende voorzieningen voor ouderen 
om dit ook mogelijk te maken? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 4
Hoe beoordeelt u de stelling van 50PLUS dat de overheid het ouderen alleen 
maar moeilijker maakt door dit onvoldoende op te pakken? Kunt u uw 
antwoord toelichten? 

Vraag 5
Hoe beoordeelt u het bericht dat ouderen zich in de steek gelaten voelen door 
het verdwijnen van voorzieningen, aangezien zij juist bij een verzorgingshuis 
zijn gaan wonen om beschermd te wonen mét deze voorzieningen? Kunt u 
uw antwoord toelichten? 

1 Het Parool, 31 juli 2015
http://www.parool.nl/parool/nl/4/AMSTERDAM/article/detail/4111312/2015/07/31/Bewoners-
aanleunwoningen-flink-gedupeerd-door-sluiting-verzorgingshuizen.dhtml
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Vraag 6
Hoe beoordeelt u de stelling van 50PLUS dat het hier niet alleen gaat om het 
praktisch belang van voorzieningen, maar ook van de sociale functie hiervan? 
Hoe past dit in uw beleid om eenzaamheid onder ouderen te bestrijden? 

Vraag 7
Bent u bereid deze vragen uiterlijk 7 september 12.00 uur te beantwoorden, 
zodat de antwoorden meegenomen kunnen worden bij het algemeen overleg 
Decentralisatie Wmo/Wlz (Wet maatschappelijke ondersteuning/Wet langdu-
rige zorg) op 9 september a.s.?
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